

## 抵押假汽车 诈骗 300 万

### 昨郑东新区警方成功破案

本报讯(记者 陈思 实习生 冯鹏飞) 昨日,随着王某、赵某两名主要犯罪嫌疑人的相继落网,郑东新区公安分局经侦大队10月份立案侦查的涉案金额达300万余元的合同诈骗案成功告破。

今年9月30日,郑东新区公安分局经侦大队接报:河南汇鑫汽车贸易有限公司及法人代表赵某伙同公司副总王某、会计戴某用21辆汽车作抵押,分别于2007年3月15日、4月12日、7月26日,以

签订借款合同形式向王某、申某先后借款共计116万元,后王某、申某核对抵押物时,发现所提供的抵押物汽车一辆都不在,交付抵押的汽车合格证也均系伪造。后经调查,赵某伙同公司副总王某、会计戴某还以21辆汽车作抵押向银行贷款150万元。

接报后,分局于10月19日正式立案,10月23日,三名犯罪嫌疑人被列为网上逃犯。10月28日,经侦大队成功

捉逃犯戴某投案自首,但主犯王某、赵某一直在逃,经侦大队一边加大对案件的侦查力度,一边根据犯罪嫌疑人可能藏匿的地点加大监控力度。2007年11月25日,在济源警方的配合下,王某在济源市宣化街一民房被抓获;12月4日,在湖北十堰警方的大力配合下,赵某在湖北十堰市一宾馆内被抓获。两犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。

目前,三名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

## 多数市民中意 67 条道路名称

本报讯(记者 李娜 通讯员 张建玺) 本报11月29日报道了《67条道路名称您看行不行》的消息,昨日,记者从市民政局获悉,这些路名赞同率全部超过半数,如果市政府通过,这些无名路就有固定的

### 追踪报道

名字了。这次公示的67条道路名称中,包括高新技术开发区41条,金水区14条,管城区5条,中原区4条,二七区3条。据统计,本次通过网络一共收到1336票,每条道路赞同率都超过50%,其中有两路最受关注,点击率大大超过其他道路,分别是:南起优胜路,北至黄河路的“黄河南

街”和东起花园路,西至江山路的“三全路”。市地名办有关负责人表示,这些新路名会在近期上报市政府研究审批,通过后便会登上专门为它们制作的路牌,亮相郑州街头。

据了解,此次给无名道路命名严格按照《郑州市城区道路命名规划方案》,并且尽可能突出辖区特点,如中原区辖区内的

道路命名突出山、河名称特点,如“颍河西路”;二七区辖区内道路名称突出商业贸易的特点;金水区辖区内道路名称突出现代城市建设文化的特点,如“丰华路”;管城回族区内道路名称突出商代历史文化的特色,如“鼎尚街”;高新技术开发区则统一以花草树木名称为主,如:“牡丹路”、“冬青西街”等。

## 疑似蟋蟀 小虫叫啥名?



本报讯(记者 张立 晚报记者 王晋文/图) 土褐色外形疑似蟋蟀的两只小虫,在市民赵先生家的花瓶里寄居近半月之久,但奇怪的是,两只小虫对水、食物等丝毫不感兴趣。昨日,市民赵先生致电本报,希望知道这两只小虫到底叫什么?

家住管城区博爱街的赵先生说,今年8月,他在小院水池边发现了两只土褐色的小虫,晚上还经常发出鸣叫声。他以为是蟋蟀。但半个月前再次在水池边发现褐色小虫,不想它们已经长得有大拇指甲大小,后来赵先生就把它们放在花瓶里寄养起来。

昨日中午,记者见到了两只小虫,通身土褐色,丝状触角,后足发达,体型有点像蟋蟀。记者发现它们静静地呆在花瓶里,时而起身运动一下。“你看我放的苹果,它们都不吃。”赵先生指着花瓶里的小苹果说,他也经常放点菜叶在花瓶里,但它们什么都不吃。“真想知道不吃东西,它们怎么活了半个月。”赵先生说,他已经对两只小虫有了感情,每天下班都会看看它们,但两只小虫的“身世”仍是个谜。



为了更好地为乘客服务,K6路2—3341号车车长周凯师傅坚持每天提前半小时到车队,还自费购买了晕车药、塑料袋放在车内,以便乘客随时取用。

本报记者 陈亚洲 通讯员 孟凡勋 摄



## 猴子恋爱 游客莫扰

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 王鹏程 文/图) 冬初是猴子发情季节,市动物园的公猴母猴春心萌动,一派生机。市动物园管理人员提醒游客,在参观猴子时尽量安静,莫扰了它们的好事。

昨日9点,记者在市动物园猴山看到,公猴母猴成双成对,有的在山头追逐,有的在河边缠绵,有的为了保护“隐私”,干脆躲进假山洞内享受二人世界,年幼的小猴则被冷落在一旁。据饲养员吕师傅介绍,市动物

园今冬共有近10对4岁以上的成年猴子开始发情,“猴子在求偶时的表现跟人类很相像,比如公猴会对母猴很温柔,但猴子是不专一的,公猴征服母猴后往往会另寻新欢,强壮的公猴往往同时霸占好几只母猴。”吕师傅说,如果母猴怀孕,6个月后的明年春天,将会产下猴宝宝,为猴家族再添新丁。吕师傅提醒,大部分猴子在谈情或交配时都很害羞,因此,游客在参观时别大声喧哗惊扰了猴“情侣”。



## 学生点评教师 说说啥对啥错

“曹老师工作很敬业,也很关心学生,就是班里的活动不多,希望她以后能多组织我们参加社会实践活动”……昨日,二七区实验小学的学生们给老师进行学期总结,对老师进行点评。该校校长告诉记者,让学生评价老师,更能体现校园民主,实现尊师重教和尊生重教的统一。

本报记者 丁友明 曹岩峰 摄

## 婚宴摔伤 向酒店索赔 14 万 一审被驳回

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 南南) 老太太参加侄子婚礼时在酒店摔伤,遂状告酒店索赔,酒店又将新婚夫妇追加为被告。昨日,二七区人民法院作出一审判决,驳回原告张某的诉讼请求。

2006年9月2日,在上海居住的张某作为新郎张伟的二姨,专程从上海赶到郑州溪秀园酒店参加他的婚礼。中午12时许,结婚典礼结束后,张某突然摔倒在酒店地上不能动弹。后被送往医院急救,诊断为背部T12椎体压缩性骨折、L5-S1椎间盘略变窄。张某称,这次摔伤不仅背部受伤,还导致了脑积水疾病的复发。5天后,张某由家人接到上海市华山医院治疗,当时,她的脑积水情况非常严重,生命危急,体内被植入6根管子才保住生命。

张某认为,酒店地面油污导致其摔伤,给她的身体和精神上均带来巨大痛苦。因此,她状告酒店老板宋溪中,要求赔偿医疗费等共计14.9万元。

被告宋溪中辩称,事发当日,酒店打扫得很干净,地面没有油污,对事故的发生不存在过错。而作为另一被告的张伟夫妇在婚礼举行过程中,有多名亲友向新人投掷鸡蛋,倾倒饮料,导致现场狼藉,到处湿滑,原告摔倒是张伟夫妇的侵权行为造成的。同时,原告不能证明摔伤与脑积水之间的因果关系。

二七法院审理认为,张某要求赔偿的医疗费等各项损失,均是她在上海治疗脑积水而发生的费用,但没有提交证据证明其脑积水复发是因为一星期前在被告酒店摔伤而造成的。因为证据不力,法院没有支持她的诉讼请求。

## 剪发伤耳 向店方索赔 80 元 得到 12315 支持

本报讯(记者 高凯) 昨日,市民杨敬力向记者反映,12月3日,他到红旗路和文化路交叉口的一家理发店剪头发时,理发师将他的耳朵剪破了。但理发店却以他身体晃动为由,把责任全部推到了他的身上。

昨日上午,在杨先生的带领下,记者来到了位于红旗路上的这家理发店。店老板蔡某见到耳朵上包着纱布的杨先生,显得有些不耐烦。蔡某告诉记者,3日上午,杨先生确实是在他的店中剪了头发。因为在剪发过程中,杨先生接打手机时故意晃动了身体,才导致他失手剪破杨先生的耳朵。况且他也让店员为杨先生做了简单包扎,但拒绝支付杨先生提出的80元赔偿。但杨先生说,剪头发时,他的身体只是稍稍挪动,并非像蔡某说得故意晃动。

随后,记者联系了市12315的工作人员,一名工作人员告诉记者,以前也有消费者进行类似的投诉。顾客接打手机,理发师应停下手中剪刀,待顾客打完电话后,再进行剪发,这是对顾客的尊重,也是体现良好的服务态度。所以顾客提出合理赔偿是可以的。如果需要,可派工作人员赶到现场。

蔡某也拨打了12315进行了咨询,得到了同样的答复,于是店方同意赔偿杨先生80元。

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动 专家

### 尽享积分无限精彩

全球通网上积分兑换

全球通 GoTone

新河南 new Henan

全球通网上积分兑换,尽享积分无限精彩! 全球通客户可直接登陆河南移动门户网站(<http://www.ha.chinamobile.com>)进行网上礼品兑换,让您足不出户,尽享尊贵好礼!

●温馨提醒:尊敬的全球通用户,根据积分滚动清零规则,您在2006年之前(含2006年)的积分将在12月25日失效,请您及时登陆河南移动网站[www.ha.chinamobile.com](http://www.ha.chinamobile.com)兑换精美礼品,详询10086及各营业厅。

我能